

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/230

S/13311

10 May 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункт 46 первоначального перечня\*  
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ  
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций от 10 мая 1979 года на  
имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить для вашей информации редакционное заявление радиостанции "Голос Демократической Кампучии", озаглавленное "Вьетнамско-советская стратегия экспансии и агрессии является серьезной и непосредственной угрозой Таиланду, странам Юго-Восточной Азии, Азии и района Тихого океана".

Буду признателен за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Тиунн ПРАСЕТ  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных  
Наций

\* A/34/50.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

Редакционное заявление радиостанции "Голос Демократической Кампучии, озаглавленное "Вьетнамско-советская стратегия экспансии и агрессии является серьезной и непосредственной угрозой Таиланду, странам Юго-Восточной Азии, Азии и района Тихого океана"

Вьетнам разработал свою стратегию создания "индокитайской федерации" еще в 1930 году. Однако вплоть до настоящего времени он не смог ее осуществить в силу активного сопротивления народа Кампучии, который последовательно пресекал все его тонкие и грубые тайные и открытые маневры и все его подрывные акции, направленные на захват Кампучии, и который одну за другой сводил на нет все попытки совершения государственных переворотов, нанося ему, таким образом, мучительные поражения. Однако Вьетнам не соглашается отказаться от своих экспансионистских стремлений к установлению господства над Индокитаем.

После окончания войны и объединения Вьетнама экспансионистские устремления последнего еще более возросли. Вьетнам не только стремится к установлению своего господства и власти над "индокитайской федерацией", о создании которой он мечтает уже в течение продолжительного периода времени, но и разработал другую экспансионистскую стратегию в отношении всей Юго-Восточной Азии, осуществление которой превратит его в крупную державу, занимающую господствующее положение в этом регионе.

Вьетнамская стратегия экспансии в отношении как Индокитая, так и Юго-Восточной Азии, прекрасно соответствует глобальной экспансионистской стратегии Советского Союза и полностью отвечает его интересам. Именно поэтому с 1975 года, сразу же после окончания войны во Вьетнаме, вьетнамские региональные экспансионисты и советские международные экспансионисты объединились в целях лихорадочной, но секретной разработки этих стратегий. Их первая цель заключается в создании "индокитайской федерации", которая могла бы служить им плацдармом и военной базой для осуществления их агрессии и экспансии в отношении Таиланда и других стран Юго-Восточной Азии, Азии и района Тихого океана. С тем чтобы обеспечить возможность осуществления этой стратегии создания "индокитайской федерации", им необходимо полностью захватить территорию Кампучии. Они сочли, что, используя свои вооруженные силы и огромное количество советского современного оружия в

ходе молниеносной войны против Кампучии, они одним ударом овладеют Кампучией. Однако, вопреки своим ожиданиям и расчетам, Вьетнам и Советский Союз не только не могут захватить Кампучию одним ударом, но и более того, они сами подвергаются ударам героического народа и героической революционной армии Кампучии, которые обрушивают на них мощные и решительные контратаки на всей территории страны, в результате чего эта война приобретает для них все более затяжной характер. Это положение ставит вьетнамцев в тупик и вызывает у них большую ярость. Они более не могут проводить по отношению к странам Юго-Восточной Азии свою притворную дипломатию лести и заискивания. В настоящее время они вынуждены сбросить свою маску притворства и обнажить перед всем миром свое хищное и жестокое лицо и свою подлинную экспансионистскую природу. В связи с тем, что их агрессия в Кампучии приобретает все более затяжной характер и что они находятся в тупике, они прибегают в настоящее время к угрозам по отношению к странам АСЕАН (Таиланд, Малайзия, Сингапур, Филиппины и Индонезия), оскорблениям и клевете на Китайскую Народную Республику, фабрикации домыслов и обвинениям в адрес Таиланда, стремясь тем самым найти предлог для осуществления агрессии против этой страны и распространить свою агрессивную войну на весь регион Юго-Восточной Азии.

Все это четче раскрыло перед всем миром, в частности перед странами и народами Юго-Восточной Азии, подлинно варварскую, фашистскую, жестокую и вызывающую природу экспансионистского Вьетнама, прислужника Советского Союза, фальшивого революционера и ложной не-присоединившейся страны. В то же самое время весь мир ясно сознает опасность агрессивной войны Вьетнама в Кампучии, которая неизбежно распространится на всю Юго-Восточную Азию и будет продолжать распространяться во все возрастающих масштабах. Таким образом, страны и народы Юго-Восточной Азии ясно сознают, что вьетнамско-советская стратегия экспансии и агрессии является серьезной и непосредственной угрозой их независимости, миру и безопасности. Учитывая такое серьезное положение, страны и народы Юго-Восточной Азии придают большое внимание первостепенной роли их солидарности в борьбе против регионального экспансионизма Вьетнама и международного экспансионизма Советского Союза в целях защиты своей независимости, суверенитета, мира и безопасности. Страны и народы Азии, района Тихого океана, а также всего мира все больше осознают необходимость проявления солидарности с правительством Демократической Кампучии и ее народом, а также со странами и народами Юго-Восточной Азии в целях борьбы за вывод всех агрессивных сил Вьетнама из Кампучии и борьбы с региональным экспансионизмом Вьетнама и международным экспансионизмом Советского Союза, которые проводят лихорадочную агрессивную деятельность Юго-Восточной Азии, Азии, районе Тихого океана и во всем мире.